

石峰大桥东头 沙发床垫堆积成山

大件垃圾利用中心:将尽快运回进行拆解

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)空地上堆积大量垃圾,垃圾堆旁边还停放着一排车辆……11月1日,有市民反映,石峰大桥东头旁边空地堆放大量废弃家具,未进行处理,影响市容市貌,还存在安全隐患。



▲石峰大桥桥头,堆放着大量大件垃圾。记者/刘平 摄

经现场核实,这些大件垃圾主要为废弃的床垫、沙发,堆放面积有几个篮球场大。挨着垃圾堆停放的车辆有上百辆,其中有消防车、洒水车。垃圾堆未进行遮盖,距离石峰大桥不足百米,非常显眼。

在位于石峰大桥下的市大件垃圾资源化利用中心(以下简称大件垃圾利用中心),来自湖南广汇新能源科技有限公司负责大件垃圾收运工作的工作人员介绍,那些大件垃圾是临时堆放,堆放时间已有2个月,工作人员正计划着手将这些大件垃圾运回大件垃圾利用中心进行拆解。大件垃圾拆解后,其中的木料将加工制成颗粒燃料;金属材料将回收,进行循环利用;废

弃的布料、海绵等,将由家具生产企业进行回收。对于布料、海绵等被回收后的用途,工作人员表示不清楚。

大件垃圾利用中心的工作人员介绍,大件垃圾综合处置项目自去年11月份启动以来,送到大件垃圾利用中心处置的大件垃圾和园林垃圾已超过9000吨,其中大件垃圾超过6000吨。居民小区有废弃家具等大件垃圾要处置,可拨打28589878咨询。

感谢!这笔钱解了企业燃眉之急

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/黄艺璇)“这笔钱真的帮大忙了!”近日,醴陵某混凝土有限公司负责人来到醴陵法院执行局,向该案执行员送去锦旗,感谢法院解了企业燃眉之急。

早前,醴陵某混凝土有限公司与江苏某公司买卖合同纠纷一案经一审、二审审理后,法院判决江苏某公司需向醴陵某混凝土有限公司支付货款400余万元。然而江苏某公司一直未结清货款。

近期,醴陵某混凝土有限公司资金流转困难,经营陷入困境,发放工人工资都成大问题,该公司遂向法院申请强制执行。

“这钱再拖下去,我们的材料费、工程款、民工工钱都要结不清了。”醴陵某混凝土有限公司负责人说。

案件进入执行阶段,执行干警对被执行公司名下财产采取司法查控措施,发现该公司银行账户中有足额存款,能够满足法院查封所有执行款项。执行员立即联系该公司负责人,告知其拒不履行生效裁判文书的法律责任。最终,江苏某公司积极配合法院工作,仅用2天时间就将执行款打到申请执行人账户。

“400多万元全额执行到位,解决了企业的急难愁盼,我很开心,相信每一位执行干警都会尽力保障申请执行人的合法权益。”该案执行员贾平高说。

熟食店停业留食材 恶臭阵阵熏翻人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周嵩 通讯员/朱利文)“隔壁门面每天发出恶臭,严重影响了周边商户的正常经营。”近日,石峰区都市兰亭小区一位个体经营户在“制造名城”监督与服务企业微信群里求助。

原来,一个多月前,都市兰亭B5栋这家名为“xx呷货”的店子关门停业,之前,该店主要经营卤味、宵夜等熟食制作。店里还存放了一些食材,停业期间由于停电导致冰柜里的食物腐烂产生恶臭。这期间,周边的经营户通过物业、房东与租户多次沟通,但问题一直没有得到有效处置。

“闻到臭味,顾客从这里经过都捂着鼻子走,我们的生意也受到了影响。”周边一位餐饮

店老板说。

收到经营户反映的问题后,铜塘湾街道、社区工作人员和物业负责人一同到达现场,在与熟食店老板取得联系后,督促其对店里的垃圾进行全面清理。

“第一天,店主没有清理到位,导致恶臭味没有完全散去。”工作人员介绍,由于店主不愿再到现场开门,在取得其同意后,第二天,区物管中心、铜塘湾街道、铜塘湾派出所、丁山社区和物业公司展开协同处理,对该门店厨余垃圾进行了全面清扫。

“臭味没了,生意好了。”问题解决后,周边商户纷纷在微信群里为工作人员点赞。

芦淞区护林员:当好绿水青山“守护神”

株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/钟兴 安蓉



▲芦淞区护林员正在发放宣传单。通讯员/安蓉 摄

天干物燥,给森林防火工作带来很大压力。我市广大护林员不分昼夜,与山为邻、与树为伴,默默守护青山。

在芦淞区白关镇,连续几月的旱情,让方圆几十平方公里的林地、草地变成一个随时都有可能引爆的“火药桶”。近日,记者走进白关镇,零距离接触这些山林的“守护神”。

山林分片管理,责任到人

张川是白关镇龙凤庵村的党支部书记,也是村里的护林员之一。天刚放亮,晨间第一缕阳光照亮了正在林间小道上巡逻的他。

张川的工作就是踩着山间田野的小道,沿着洒落乡间的村落房屋,仔细察看是否存在火情隐患,一有险情,他们是最快最短时间内的救护者与“吹哨人”。

张川所在的龙凤庵村,面积8.5平方公里,共有林地面积9764平方米。

据张川介绍,龙凤庵村采用分片制,村里分为五个地块,每个地块、每个组都有专人不定时巡逻,将防火责任落实到具体个人。一旦发现火情,责任人就得迅速处理,在全村构筑一张紧密牢固的森林防火“安全网”。

用坏5个“村村响”大喇叭

打开手机上的湖南省林长制巡护系统App,绿色地图中显示着的一串小点,这是张川每日循环往复、要走无数遍的轨迹定位。日均步行8小时以上、不低于20公里的电子数据,清晰地描绘出了每一个护林员用脚步丈量出的“防火地图”。

经过党员干部的上户走访,目前,龙凤庵村里每家每户都签订了《森林防火承诺书》;还有每天不停歇的“村村响”大喇叭,及时播放市、区相关防火提示。

张川笑着告诉记者,他每日重复宣讲防火信息,已经用坏了5个“村村响”大喇叭,因为森林防火火

工作九分在防,一分在灭。只有经常提醒村民,做到个个绷紧弦,人人不放松,火灾隐患就可以在最大限度得以消除。

白天巡逻山林,夜晚护田防火。哪里冒黑烟,哪里有火点,经验丰富的护林员们一看便知道。无数遍的脚步丈量,他们熟悉山林田野的所有地形,对天气温度的变化也了如指掌。“现在白天天气高,空气干燥,落叶枯草一碰就燃,马虎不得。”张川坦言,当上护林员,注定要多跑路、多吃苦、多流汗。每天在村里巡逻,虽然很累,但只要能防止森林火灾、保护村里平安,就是再苦再累也值得。

护林员过家门而不入

老黄也是村里的护林员。“已经两天没刮胡子了。”见记者拍照,老黄显得有些拘束。

“他说得一点不夸张,最近队员们都很辛苦。”与老黄一起巡逻的另一名护林员说,除了晚上回家休息外,其他时间都在山上,连午饭和晚饭都是在山上吃的。

从事护林员需要对周围的山路和山林分布十分熟悉,因此队员大部分是附近村组的居民。“有时巡山过程中会路过家门口,可我一次都没进家门,顶多向家里看两眼。”老黄说。

森林防火灭,是阻击战,更重要的是预防。自10月4日以来,芦淞区共派出247名党员干部下沉一线,与镇村干部一道组建森林防火小分队,走村入户,深入田间开展森林防火知识宣传。同时通过出动巡护宣传车,张贴禁令、标语横幅、警示牌、发布电子显示屏标语等方式,开展全方位、立体式宣传教育,不断强化村民安全意识,筑牢森林防火群众基础。当地镇村还添置了一批防火器材,不断完善硬件储备,打好森林防火灭战的提前量,千方百计防患于未然”。

攸县公安公布4起森林火灾 3名责任人被采取刑事强制措施



▲攸县公安深入田间地头宣传森林防火。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/包寅)10月29日,攸县公安局面向社会公布近期发生的4起森林火灾典型案例,以增强警示教育作用。

10月18日下午,涠田镇楼塘村村民陈某在禁火区焚烧秸秆引起火灾。因涉嫌拒不执行紧急状态下决定、命令,陈某被公安机关行政拘留5日。

9月16日中午,峦山镇老漕村村民刘某华在责任地里焚烧垃圾引发森林火灾,过火有林地面积100余亩。犯罪嫌疑人刘某华已被公安机关采取刑事强制措施。

9月份以来,皇图岭镇芳田村村民陈某如先后3次故意用

打火机点燃新乐村毛塘组与芳田村树冲组交界处的杂草和树枝,导致发生森林火灾。经鉴定,过火有林地面积29.6亩,造成直接经济损失8500元。犯罪嫌疑人陈某如已被公安机关采取刑事强制措施。

9月4日下午,春联街道双丰社区居民陈某德在责任田里烧茅草时引发火灾,过火有林地面积40多亩,造成经济损失8万余元。犯罪嫌疑人陈某德已被公安机关采取刑事强制措施。

攸县警方提醒,禁火区域内严禁一切违法违规野外用火。对任何违规用火行为造成严重后果的,公安机关将依法打击。

我市首用无人机侦测“火灾” 绘制现场实景三维影像



▲无人机绘制“火灾”现场实景三维影像。记者/张威 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威)“定高100,半径500,起飞……”随着一声令下,一架高清摄影无人机直奔荷塘区一“火场”中心。近日,市自然资源和规划局专业航测人员参与市应急灭火救援综合演练,首次运用无人机侦测“火灾”现场并绘制实景三维影像。

在“火灾现场”,航测人员迅速集结并调试好设备,利用已有测绘成果,快速绘制1:500比例尺应急测绘演练指挥用图,利用无人机航摄影系统现场实时图传、航拍和激光测距等功能,获取航测原始照片生成

现场快拼影像。“图像精度小于1.5厘米,而且是立体影像。”现场航测人员介绍,尽管是现场临时绘制,他们仍可以做到小于1.5厘米的高精度实景影像和三维数据,为后续生成实景三维影像辅助应急指挥研判。此次应急演练,有效检验了我市应急测绘保障队伍在应对突发自然灾害时的应急测绘快速响应水平,进一步提升了数据快速获取和即时处理能力,为快速高效应对突发灾害积累了宝贵经验。



微信公众号

公益广告

疫情防控 不容松懈

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号) 广告



微信公众号